
 

Градоначелник на потписивању споразума о пројектима
финансираним донацијом Србије

31.05.2018 - 23:33

У Бањалуци су потписани споразуми представника Генералног
конзулата Србије, Владе Републике Српске и 16 општина и
градова Српске у којима ће донацијом Србије од пет милиона
евра бити изграђени инфраструктурни пројекти.

  

Новац је већ на рачуну локалних заједница, а изградња пројеката почиње након завршетка
процедура јавних набавки. Значајна сума намијењена је и запошљавању младих.
 Општини Соколац одобрено је 150.000 евра. То је довољно за завршетак изградње пута до зграда
алтернативног смјештаја избјеглих лица, капеле на српском војничком спомен-гробљу "Мали
Зејтинлик" и водовода за 800 домаћинстава.
 "Правимо водовод са општином Рогатица. Ту нам је недостајало средстава, па смо замолили за
помоћ да то довршимо", рекао је начелник општине Соколац Милован Бјелица.



 Град Приједор и општина Градишка добили су по 250.000 евра
 "План је да се изгради спортска дворана у једном од највећих насеља Приједора, Омарској. То је
дугогодишњи пројекат и жеља становника овог насеља, поготово млађих људи, који желе да ово
што прије буде реализовано", истакао је градоначелник Приједора Миленко Ђаковић.
 "Та средства ће бити дозначена за реконструкцију Дома културе у највећој мјесној заједници у
Лијевче пољу, у Тополи гдје живи 5.000 људи. Тамо имамо развијене културно-умјетничке
садржаје", изјавио је начелник општине Градишка Зоран Аџић.
 Дио новца из Србије биће уложен у три епархије Српске православне цркве које имају цркве и
манастире у Федерацији БиХ. Милион марака намијењен је за подршку запошљавања.
 "Заводу за запошљавање Републике Српске биће одобрено 500.000 евра, који ће бити појачани са
милион марака учешћа Владе Републике Српске", додао је министар финансија Републике Српске
Зоран Тегелтија.
 "Србије је руковођена једино добробити грађана Републике Српске. И надамо се да ће ова средства
бити уложена у праве пројекте и да ће бити ефикасно и брзо реализовани", нагласио је генарални
конзул Србије у Бањалуци Владимир Николић.
 Представници 16 локалних заједница, који су о овој фази добили подршку, захвалили су на
донацијама грађанима и власти Србије уз напомену да не заборављају ни помоћ из најтежег, ратног
времена.
 Ово је друга фаза пројекта Србије која је за 28 општина и градова Републике Српске досад укупно
одобрила 10,5 милона евра бесповратних средстава.
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